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KANbKYNAUNA (CMETA) LLEHbI I'I\J:IATHOI7I OBPA3OBATE/IbHOW YCNYT U
«OBWECTBO3HAHUVE. KAK CUCTEMATYMAHUNTITAPHBIX HAYK»

B MYHNUWNTMANBHOM BHOAXXETHOM OBLWEOBPA3OBATE/IbHOM
YUPEXAEHWNI COLU Ne 59 UMEHW FTEPOA COBETCKOIO COHO3A
O.AMEABELEBA
Ha 2024-2025 y4ebHbIii rof

Mpn pacuyeTe CTOMMOCTV Tapuga Ha NAaTHYK LONONHUTENbHYI yenyry «OOLLecTBO3HaHWe,
KaK cucrtema ryMmaHuTapHbix Hayk» B MBOY COLL Ne59 BKntoUeHbI: pacxofbl Ha onnaty Tpyaa
(B T.4,- HAUMCNEeHMs Ha onnaty TpyAda), 3aTpaTbl Ha MaTepuasibHble 3anacbl, NOTpebssemble B
npouecce oKasaHus NIATHOW YCNYru, U HaknagHble 3aTpatbl.

KonunuecTBo 3aHATUIA B Mecsll: 4 3aHATUA.

MpofoMKUTENILHOCTL O4HOI0 3aHATUA: 1 yac *m
KonnyecTsBo yyauwmxca : 9 yenosek

Mnowanb BCero 3gaHua: 1473.5 m2

Mnowanb nomew,eHnA:48,0 m2

1. PacueTt 3aTpart Ha onjaty Tpyja rnepcoHana.

* - P
CpepHsis 3apaboTHas nnata B Mecsil, BK/OYas HAYMCNEHUA Ha BbINaTbl MO onnare Tpyja: N a,
55545,35*1,302 = 72320,05 pyo6. . pya
MecsauHbIin (hoHA, paboyero BpemeHu (B Yacax): yae B
Yuutenb UCTOPUN 1 06LLECTBO3HAHNA 18*4 = 72u.

[JomxHoCTb CpepfHuin MecsauHblin poHA Hopma BpemeHW  3aTparthbl Ha
[OO/MKHOCTHOW ~ paboyero BpeMeHr Ha OKasaHue onnaty Tpyga
oKnag B mecsy,  (4ac) nnaTHon ycnyru  nepcoHana (py6.)
BK/tOYas (4yac) 5)=(2)/(3)*4) '
HaunCNeHns Ha
BbINAaTbI MO
onnare ;

TpyAa(py6)
1 2 3 4 5

Yuutenb nctopun un

00LLeCcTBO3HaHMS 72320,05 72 1 1004,44

2. PacueT 3aTpaT Ha MaTepuasibHble 3anacbl, NOTPebasAeMbiX B NPoLecce oKasaHUA
nnatHol ycnyrn 46,87+93,75=140,62py6

HanmeHoBaHwMe- EamHmua Pacxop ( B ea, LleHa 3a Bcero 3arpar
MaTepuasibHbIX 3anacoB  U3MepPeHUs  U3MepeHus) eanHULY MaTepuabHbIX
3aracos
(5)=(3)*(4)
1 2 3 4 5
Kaptpnmku LLT. 1 1100 1100
bymara Maukn 1 400 400

nTOro 1500



CpOK None3Horo Mcnonb3oBaHMs - 8 MecsiLeB
3aTpatbl Ha 0gHO 3aHsATUe - 1500py6/8/4(3aHsATUS B MecsU)- 46,87 pyo.

Yue6HO-MeToANYECKOe 06ecrneyeHme:

CtommocTb -3000,00 pyo6.
CpoK Nosie3sHoro 1Ucnosb30BaHns - 8 Mec.

3atpatbl 3a 0AHO 3aHATME - 3000,00/8/4(3aH. B MecaL)= 93,75 pyo6.

3.PacyeT HaKnafHbIX 3aTpar.
N «.

3aTpartbl Ha NnepcoHan y4pexkjeHus, He y4acTBYIOLLLEr0 HEMOCPEACTBEHHO B npoLecce
oKasaHusa nnaTHon ycnyru 448,30+156,58=604,88 py6.

A) Onnata Tpyga AYT1 (anpekTop):
55090,10 py6 * 1,302/ (404acoB * 4Hef.) * 1uaca = 448,30 py6.

B) Onnata Tpyga ybopuwmka ciyXebHbiX NOMeELLEHNA:

19 242,00 py6.(MPOT)* 1,302 / (40 yacoB * 4 Hef.)* 1luac = 156,58 pyo.

3aTpaTbl 0011eX035MCTBEHHOIO Ha3HaueHusa: 4,46+3,32+10,69+0,09+31,25=49,81py6
OneKTpoaHeprusa - 4,46 pyo6.

8 ceeTnbHMKOB *0,036 KBT/u*1uac* 12,01py6 = 3,46 py6.
KomnbtoTep 0,08kBT/u* 12,01 = 0,96 py6
MpuHTep 0,003kBT1/u* 12,01=0,04 pyo.

BopgocHabxeHue - 3,32 py6.

(9 yueHukoB+3paboTHMKa( yunTeb, y6opLmnK, AMpekTop)) * 25 n (no Hopmam) /6 yacos(Mno
Hopmam)* 1uac /1000=0,05 m3* 43,85 = 2,19 pyo6.

BopooteeneHue 0,05 m3*22,52=1,13 pyo6.
OTonneHne -10,69 py6.

459,745 T'kan/ 7 mec. (nepuog otonneHus)= 65,678 Nkan B Mec.
65,678 Nkan / 1473,5 m2* 48,0 m2= 2,139 Nkan / 30aHen / 24u*1 4 = 0,003 kan * 3563,77 pyo.
= 10,69 pyo6.

MoxapHasa curHanunsauma-0,09 pyo6.

1965py6/1473,5kB.M.*48,0kB.M./30/24*14=0,09py6

MaTtepuanbHble 3aTpaTthl - 31,25 pyo6.

- KaHuenspckue ToBapbl (418 BeAeHUs okyMeHTaumm) - 500,0 py6.

- Motowwme cpeactsa (405 y6opku nomeweHns) - 500,0 pyo6.

CpoK nonesHoro 1Ucnosib3oBaHus - 8 mec.

Pacxofbl B mecsil, - 1000/8=125,00 pyo6.

3atpartbl Ha 0fiHO 3aHATKeE - 125,00py6./4(3aHaTurin B Mecsal)= 31,25 pyo6.



AmMoOpTHM3aLMA NMYLLLECTBA 06LLLEX03ANCTBEHHOIO Ha3HayeHus - 1,27 py6.
10098091,72py6.(6anaHcoBas CTOMMOCTb 3faHnsA)*0,278%(MecsuHas HopMma
n3HOCa%)/1473,5M2*48,0 M230aHei/244aca* 1yac=1,27py6

1 [porHo3 3aTpar Ha NEPCOHa YUPEXAEHWUS, HE 604,88
y4aCTBYIOLLEro HEMOCPEACTBEHHO B NMpoLecce OKasaHUA
NnaTHON ycnyru

2 MporHo3 3aTpat 06LEXO35MCTBEHHOIO Ha3HaYeHWS 49,81

3 TporHo3 cyMMbl HAYMCNEHHO amopTM3aLWN MMYLLECTBa 1,27
06LLEX03ANCTBEHHOr0 Ha3HaueHMs:

4 ’T1porHo3 cymMmapHoro ¢oHfa onnarbl Tpyza nepcoHana 1004,44
YUPEXAEHNS, YHaCTBYIOLLEr0 B NPOLLECCe OKa3aHWs
nNaTHoOW ycnyru

5 KoathdmumeHT HaknagHbix 3aTtpat (5)=((1)+(2)+(3))/(4) 0,65

6  3arparbl Ha NepcoHas, y4acTBYHOLWMIA B NpefoCTaB/IeHNN 1004,44
nnaTHOM ycnyru

7 WTtoro HaknagHble 3atpatbl (7)=(5)*(6) 652,89 -

PacueT UeHbl Ha OKasaHWe NIAaTHOW ycnyru

HaumeHoBaHWe cTaTel 3aTpaT Cymma (py6.)
3aTpaTbl Ha onsaTty Tpyaa nepcoHana, yyacTBYyHOLLEro B 1004,44
1. npefoCTaB/IEHNN NMIATHON yCnyrn
3aTpatbl MaTepuasibHbIX 3anacos 140,62
Cymma HayMcneHHoW aMopTu3aumm 060pyaoBaHus,
3 MCNO/Mb3YeMOro Npu OKasaHWu NAaTHOM yCnyru
652,85
4. HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NIATHYIO YCNyry
5. WToro 3atpar 179791
199,76
6. LieHa Ha nnaTHyto ycnyry (1797,91/9 yueHunKoB)

MpennoxeHve: yCTaHOBWUTL' Tapud Ha MNaTHYHO  AOMOSIHUTE/IbHYIO
obpasoBaTenibHyl0 ycnyry «O6LWwecTBo3HaHMe, KaK CUCTeMa F'YMaHUTapPHbIX HAYK» B
MBOY COLLU Ne59 200,00 py6. 3a 13aHATWE Ha OQHOI0 yYeHMKa.

Ounpektop MBOY COLL Ne59 E.H.LLeBuyk

["naBHbI Byxrantep M.HO.AdaHacbeBa
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